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Група Метінвест закликає відмовитися від кривавих методів
«зачистки» Маріуполя й інших міст Донбасу

Події у Маріуполі ще раз показали, що від бойових зіткнень на території, де живуть і працюють мирні

люди, страждає насамперед населення. У місті пролилася кров. Це сталося у святий для усіх нас день –

День Перемоги 9 травня.

Жителі Маріуполя, ветерани, діти чують вибухи і постріли, стають жертвами кровопролиття. Міське

життя паралізоване, міське господарство руйнується. Порушена спокійна робота металургійних

комбінатів, а це не лише робота й зарплата для маріупольців, це економічний фундамент Донецької

області та всієї України.

Ми закликаємо відмовитися від практики ведення в мирних містах Донбасу великомасштабних боїв із

застосуванням Збройних Сил, важкої техніки й озброєння. Ми вважаємо, що українські військові, а також

інші озброєні люди мають негайно залишити місто. Ще не вичерпані всі можливості мирних переговорів.

Влада ще може і мусить почути голос жителів Донбасу. Влада має забезпечити мир і спокій у містах, щоб

люди могли спокійно жити і працювати. Щоб нормальне міське життя було відновлене і люди не боялися

виходити на вулиці, йти на роботу, гуляти з дітьми, словом, жити так, як вони звикли і мають право.

Подальші військові операції на території Донбасу призведуть лише до того, що більшість жителів

втратить довіру й повагу до влади.

Група Метінвест пропонує визнати невиправні помилки, здійснені в Маріуполі й інших містах Донбасу,

відвести війська, вступити в діалог з громадянами, терміново ухвалити компромісні політичні рішення,

спрямовані на зняття соціальної напруги.

Для підтримки порядку в Маріуполі Група Метінвест спільно з муніципальною міліцією створює народні

дружини з-поміж працівників металургійних комбінатів. Із завтрашнього дня ці дружини стануть до

патрулювання міста та захисту мирних громадян від мародерів і злочинців, що орудують у місті.
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